YpoK maTtemaTukn B 4 krnacce
no nporpamme «Llkona Poccumn» ]

¢

3a0dayu Ha dsu)keHue




Tema. Baaumocesizb MexXoy
CKOpOCMbIO, 8peMeHeM U
accmosiHueMm

Bud YPOKa: ypoK nonyp HUSI HOBbIX 3HaHUU.
Lenb ypoka: Haydume ydawuxcs pewams 3adaqu Ha 08UXXeHUe.
e 3adavu:
« O6paszoeamesibHasi:
* yCmaHo8UMb 3a8UCUMOCMb MEXQOY 8eriuduHamu S, v, t;
* opmMuposamb yMeHUE aHanu3uposamse U pewamsp 3adadqu Ha 08UXEHUe;
* 3aKpernumb 3HaHUs y4auuxcs 0 MOHAMuUU «cpedHee 3Ha4eHUe»
* 8blpabambigamb U COBEPUEHCMB08aMb 8bIYUCIUMESIbHbLIE HAaBbIKU;

*  y4yumb rpuMeHsimb Ha ripakmuke 3YH, nonyd4eHHbie 8 xo0e U3y4yeHus
daHHOU meMhbl.

. Pa3eusarowias:

e paseusamb 8HUMaHUe U oriepamusHyo namsime;
* passueamsp J102UYECKOE MbIWIIEHUE,

* paszgusamb MameMamu4ecKyto peyb y4auuxcs.

. BocnumamersnbHasi:

* g8OCrnuUmMbIBamMb y8a)xeHue K ripedmemy, ymeHuUe sudemses MamemMamuyecKue
3a0a4qu 8 OKpyXarouem mupe.



MaTtemaTtuyeckaa pasmuHKa




PasmMunHka

CamoneT nporsieTaeT paccTtosiHme ot ropoga A
no ropoga B 3a 1 4. 20 mmH. OgHako obpaTHbIN
nepenet 3aHumaeT 80 MuH. Kak Bbl 3TO
ob6bACHUTE?

«Mepcenec» npoexan 20km. CKonNbKo

KWNMOMETPOB MPoexaro KaXxaoe Nx ero YeTbipex
Konec?

LLlen 4yenoBek B ropoa v rno gopore gorHan Tpex
CBOUX 3HAKOMbIX. CKOMbKO YeroBek Lo B
ropoa”?

Tpwn yenoBeka »xganu noe3ga 3 Yaca. CKormnbKo
BPEMEHMW XaOan KaXXabln?



Pacnonoxu yncna B nopsigke Bo3pacTtaHus
N COCTaBb CJTOBO M3 CMNOroB

1900 1700
a 1200 4260 CTO 3600
pac e HU

PACCTOAHWE



Omeadaiime pe6yc

B

CKOPOCTb



Omeadailme 3azadky

be3 HOI M 6€3 KphlJIbeB OHO,
OBICTPO JIETHUT,
He JIOTOHUIIL €ro.

Bpemsa




PacctogHue — S
(KM, M, AM, CM)

Bpemga - t
(CYT., 4, MUH, C)

CkopocTb — U
(KM/4, KM/MUH, M/C)



CpegHss Bpems PaccTtosaHue
CKOPOCTb
60 kKm/Y 24 120 Km




PaccTtosiHne = CkopocThb - Bpems

S=v-t

CkopocTb = PaccTtosiHne . BpeMs

v=3S:t

Bpemsa = PacctosaHune : CKOpoCTb

t=S:v




ANCT MOXET NETETb CO CpeaHEN CKOPOCTbIO
40 m/c. Kakoe paccTosiHMe OH MOXET
nponeTteTb 3a 4 c?

40 - 4 = 160 (m)- paccToaHune




Uepenaxa asuranacb Co cpegHen CKOPOCTbiO
M/MUH. Kakoe paccTosHMe npoLusia oHa 3a 3 MUH?

5 -3 =15 (m)- paccTosiHMe

5 M/MuH




CnoH gBurancsa co cpeaHen ckopoctbio 100
M/MUH. Kakoe paccTtosHue oH npowen 3a 10 MuH?

100 - 10 = 1000 (m)- paccTosAHMe

100 m/MUH
= =




ONSMUNHY TKA
Kauy, neuy
Bo Becb onop.
(BbinonHsAT Xxoab0y Ha mecTe.)

A cam - wodhep
(MMuTUpyOT ynpasneHne aBToOMOOUITbHbIM
pyrnem.)

A cam - moToOD.

(KpyroBble OBuXeHUd nriedamun Bnepen-Hasag.)

Haxxnmaro Ha nepansb, Ty
(MMUTUPYIOT HaXXMMaHWe Ha negarnb.)
A mawmHa mumtcs Baanb!

(ber Ha mecTe.)




3a Kakoe BpeMsi MOXHO NponTn &5
30 KM C NOCTOAHHOWM CKOPOCTBIO 5 KM/H 2]

- \L\ g




TaHa npobexana 30 m 3a 6 ¢. C Kakon cpeaHeEN
CKOPOCTbIO OHa bexana?

30 : 6 =5 (Mm/c)-cp. CKOPOCTb




[Taccaxnpckum noesq npowlen 75 KM 3a nepsbin Yac, 60 KM 3a BTOpOU
yac n 75 kv 3a Tpetum 4ac. C kakon cpeHEN CKOPOCTLIO OH ABUranca?

(75 + 60 + 75) : 3 =




ToBapHbI noes3q npowen 120 km 3a 3 4, npoxoas 3a
KaXkgbIn 4ac ogunHakoBoe paccTtosHue. C kakou cpenHeun
CKOPOCTbIO OH ABurarca?

120 : 3 = (40 KM/4)- cpeaHsAA CKOPOCTb




MoToUMKNNCT exan 3 4 co cpeaHen cKopocTbio 60 KM/Y n
2 4 co cpenHen ckopocTbto 70 km/Y. Kakoe paccTosiHue oH
npoexan 3a BCE 3TO BpeMsi? Y3HaW CpeHIO CKOPOCTb €ro

OBUXKEHUA. 60-3+70-2=320 (KM)
320: 5=64 (KMlq)Cp.CKOpOCTb

70 KM/y




CkopocCTb

PacctossiHue

Bpems

20 KM/y

80 Km

4y




PaccTtosiHne = CkopocTb - Bpems

S=v-t

CkopocTb = PaccTtosiHne . BpeMs

v=S:t

Bpemsa = PacctosaHune : CKOpoCTb

t=S:v




YPOK MmamemMamuku B 4 Ksiacce

1o ripoepamme «Llkona Poccuu»
y4ebHuUK 4 ki1. Mopo M.U., baHmosou M.A.

Aemop: MeHbwukoea H.B.

yyumerib HadalibHbIX K/1accos
MOY COLLl n.Boona

[ly0oxckoeo p-Ha Pecnybriuku Kapenusi




